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Vértétanas kritériji Elektronikas diena 2023 Vecaka grupa

1. Shémas darbaspéja Var pieskirt 0 — 10 punktus

a. Diodes spid atbilstosi — 4 punkti
i leslédzot ierici, iedegas viena diode (v&lams zala, pa kreisi) — 2_punkti

ii. Nedeg neviena LED diode vai abas reizé -0 punkti
iii. Uzsildot temperataras sensoru, pirma diode izdziest un iedegas otra {sarkana,
pa labi —2 punkti
b. Ventilatora darbiba (kad telefons ir siltaks neka telpa, tad iesledzas) — 4_punkti
i. Ventilators griezas, kad telefons vésaks neka apkartgja vide — 2 punkts
ii. Ventilators griezas pastavigi vai negriezas nemaz — 0 punkti
c. Temperatiiras sensori ielodéti pareizas vietas (nav sajaukti vietam) — 2 punkti

2. Montazas kvalitate Var pieskirt 0 — 10 punktus
a. Lodé&jumi— 2 punkti (sadala péc izskata, cik procenti ir labi, cik slikti lodéjumi)
b. Detalu nostiprinasanas kvalitate — 5 punkti (Vai ventilators un diodes labi turas vieta)
i. Ventilators ir pareizaja virziena — 1 punkts
ii. Diodes atrodas savas vietas (urbumos) — 2 punkts
iii. Mikroshéma un tranzistors ir pareizi ievietoti— 1 punkts
iv. Temperatiras sensora vadi neveido izslégumu — 1 punkts
lekarta ir samontéta (Viss pieskravéts un/vai pielimé&ts) — 1 punkts
. Vadi nav parlieku gari un neatrodas — 1 punkts
Veicot shémas apskati, t3 neparstaj darboties, u.tml. — 1 punkts

© oo

3. Vizualais noformé&jums Var pieskirt 0 — 10 punktus
a. Darbs ir samontéts - ir pabeigta darba iespaids — 4 punkti
i. Ja koka dala ir samontéta pilniba (taja skaita pieliméti 2 sani) — 1 punkts
ii. Jasanu dalam ir noapaloti stari aug3a — 1 punkts
iii. Ja koka dala ir samonté&ta daléji — 0 punkti
iv. Jair veikti papildu uzlabojumi (krasojumi, uzlimes) — 2 punkti
v. Krasojumi ir minimali, uzlimétas daZas uzlimes skata péc — 1 punkts
b. Zala diode kreisaja pusé, sarkana labaja pusé — 2 punkti
i. Jaotradi— 1 punkts
¢. Temperatiras sensori pieliméti akurati —1 punkts

Papildus — atraka komanda +3 punkti, otra atraka +2 punkti un tre$a atraka +1 punkts



